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DISPOSICIONES GENERALES:

Artículo N° 1. Ámbito del Reglamento

El presente Reglamento es el conjunto de normas que regula las actividades de

capacitación en Capacitación del Sur Ltda., así como los derechos y deberes del

cliente/usuario y participantes.
Artículo Nº 2. Definiciones

Para los propósitos de este reglamento, se aplican las definiciones indicadas en la

NCh 2728:2015 y adicionalmente las siguientes:
a) Cursos Abiertos: Actividades de capacitación ofertadas directamente al mercado por parte de Capacitación del Sur Ltda.
b) Cursos Cerrados: Actividades de capacitación solicitadas explícitamente por un

cliente empresa a Capacitación del Sur Ltda., con características específicas acorde a sus necesidades o por una entidad de carácter público, de acuerdo a las características de sus programas.

c) Facilitador: Personal interno de Capacitación del Sur Ltda., encargado de transmitir y facilitar el aprendizaje de los alumnos. 

Artículo Nº 3. Responsabilidad OTEC

La responsabilidad sobre la planificación, aplicación y evaluación de las actividades

de capacitación contenidas en el programa de capacitación corresponden a Capacitación del Sur Ltda.
Articulo Nº 4. Calidad

Capacitación del Sur Ltda., se compromete a velar por la calidad del servicio ofrecido, sometiéndose a lo establecido en la norma chilena de calidad NCh 2728:2015.
Artículo Nº 5.

Las personas, empresas, OTIC y cualquier organismo vinculado con los servicios impartidos por Capacitación del Sur Ltda., declaran conocer y aceptar el presente

documento.
Artículo Nº 6. Política de confidencialidad.

Capacitación del Sur Ltda., garantiza que ha adoptado las medidas organizativas y técnicas necesarias para mantener el nivel de seguridad de la información y propiedad del Cliente/Participante, tratados durante    la   inscripción y desarrollo de las capacitaciones. 
DE LOS PROGRAMAS:

Artículo Nº 7.

Los facilitadores deberán aplicar y desarrollar íntegramente los programas de capacitación aprobados por Capacitación del Sur Ltda.  y/o el cliente.
Artículo N° 8. 
Cada facilitador deberá dar a conocer a sus alumnos el programa establecido al comienzo de la actividad de capacitación, explicando, en rasgos generales, el contenido de las materias que comprende cada unidad programática, los objetivos que se pretenden alcanzar y la forma y fechas de evaluación.
DE LA EVALUACIÓN DE LOS PARTICIPANTES:
Artículo Nº 9. 
Evaluación es toda actividad tendiente a medir el grado o nivel de logro de un participante respecto de los aprendizajes esperados en cada actividad de capacitación necesaria para acceder a la acreditación respectiva. Si se aplicara la evaluación, corresponderá al facilitador a cargo de la actividad de capacitación determinar las oportunidades, condiciones, ponderaciones e instrumentos conforme a los cuales se realizará la evaluación.

Artículo Nº 10. 
Son instrumentos de evaluación: las pruebas escritas, interrogaciones orales, trabajos de grupo o individuales, informes de trabajos en terreno, resultados de experiencias de talleres y laboratorios, controles bibliográficos y otras actividades

que permiten valorar el rendimiento del participante.

Artículo Nº 11. 

Las evaluaciones se aplicarán dentro del horario y calendario que determine el facilitador a cargo de la actividad de capacitación. Los participantes tienen derecho a conocer las notas y correcciones de toda evaluación.
DE LA ASISTENCIA:

Artículo Nº 12. 
Se entiende por asistencia la comparecencia física del participante en las diversas actividades de carácter teórico y/o práctico, indicadas en el programa de capacitación  y en los horarios establecidos para ello. En casos fortuitos, se considerará un tiempo máximo de 20 minutos para que la asistencia sea considerada efectiva.
Artículo Nº 13. 
La asistencia es obligatoria y es requisito esencial para aprobar una determinada actividad de capacitación. En caso de no establecerse el mínimo de asistencia, el participante deberá asistir a lo menos al ochenta por ciento (80%) de las actividades efectivamente realizadas.

Artículo Nº 14. 
Cualquier inasistencia deberá justificarse documentadamente ante el facilitador  de la actividad de capacitación, en un plazo no superior a tres (3) días hábiles contados desde la fecha de inicio de la causa de impedimento, y siempre que el curso de capacitación se encuentre en desarrollo. La aceptación de esta petición permitirá al participante cumplir, posteriormente, con los controles evaluativos realizados durante su ausencia, de acuerdo a la fecha y contenido que establezca el facilitador. Sin embargo, la justificación no aplica para reconsiderar el porcentaje de asistencia previamente establecido, sólo servirá para reprogramar evaluaciones.
DE LAS CALIFICACIONES Y APROBACIÓN:

Artículo Nº 15. 
Se realizarán evaluaciones con una escala del 1,0 al 7,0, donde la nota cuatro 4,0 corresponderá a la nota mínima de aprobación de una actividad, en caso de no establecerse en el programa de capacitación.
Artículo Nº 16. 
El participante inasistente a un control evaluativo, deberá justificar debidamente su inasistencia en un plazo no superior a tres (3) días hábiles, contado desde la fecha del control. La inasistencia injustificada a una evaluación será calificada con la nota uno (1,0).
Artículo Nº 17. 
Todo acto realizado por un participante que vicie su evaluación será sancionado con la suspensión inmediata del control y con la aplicación de la nota mínima (1,0). El facilitador entregará los antecedentes a Capacitación del Sur Ltda. para aplicar medidas disciplinarias.
DEL REGIMEN DISCIPLINARIO:

Artículo Nº 18. 
Los clientes/usuarios y Participantes de Capacitación del Sur Ltda., deberán respetar y cumplir las disposiciones del presente Reglamento. Los participantes tendrán el deber de mantener, durante todo el servicio de capacitación, una conducta compatible con la sana convivencia; el respeto a las personas y sus bienes; y a los principios y valores de Capacitación del Sur Ltda. Constituirán infracción a los citados deberes, los actos que vicien de cualquier forma las evaluaciones; la agresión física o verbal hacia otras personas que incluyen actos de discriminación (racial, política, sexual, religiosa o de cualquier otra índole); la adulteración o falsificación de títulos, certificados u otros documentos oficiales; la destrucción o daño de bienes personales o institucionales; el consumo, porte o distribución de bebidas alcohólicas, drogas u otras sustancias prohibidas o peligrosas y el ingreso a los recintos o la participación en actividades institucionales bajo sus efectos; y, en general, toda otra acción que contravenga los deberes señalados. 
Capacitación del Sur Ltda., se reserva el derecho a negar el servicio de capacitación cuando, quien asista cometa las infracciones anteriormente señaladas.
Articulo Nº 19. 
El Organismo Técnico de Capacitación, solicita a quienes se inscriban en una determinada actividad de capacitación, llegar puntualmente, considerándose

hasta 20 minutos después de iniciada, como período límite apropiado para ingresar a la actividad.  Se solicita a los participantes mantener los teléfonos móviles apagados o sin volumen durante las actividades de capacitación, a fin de no interrumpir o distraer al facilitador y/o a los demás participantes de la actividad.
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